

《貪狼》掃十獎 六度當影帝 古天樂兌現承諾 金牌贈黃柏高



牌監製黃柏高「字體的金牌。仔兌現承諾向Paco送上印有「金牌監製黃柏高」字體的金牌。Paco(封古仔做「古爺」，而古影節傑出演員大獎。監製黃柏高大利評審頒發之香港薩蘭托國際電奪影帝獎項，前日更多添一個由意十個獎項，主角古天樂亦憑該片六宴，該片於多個大型頒獎禮上奪得《殺破狼·貪狼》前晚舉行慶功香港文匯報訊(記者李慶全)

戲中演員古天樂、林家棟、吳樞、雪兒、老闆周焯華及監製黃柏高等出席慶功宴，台上搭了十層高的香檳塔，各人齊齊倒滿香檳慶祝電影獲取好成績。Paco更透露希望未來開拍《貪狼》續集時，「古爺」會有時間拍攝，之後古仔安排了一塊寫上「金牌監製黃柏高」的金牌送給Paco，古仔說：「在坐飛機去宣傳時，Paco送了一條金龍給我叫我袋着，到如果我拿到獎之後就送回一個金牌給他，現在我就兌現承諾！」Paco接過金牌高興地說：「我是衷心祝福古爺，我與他結緣也是從《殺破狼》開始當時在緊急情況下要找一個知名度高又有實力的演員，好多謝他拔刀相助，這份感激是銘記於心，也希望鄭保瑞和葉偉信再有劇本時，可以令他再當影帝。」

古仔榮升影帝，他指前晚是第四餐慶祝，提到再於意大利獲獎，他坦言好開心，問會否覺得衝出了國際？他笑說：「我會以謙卑之心去繼續學習，不過也開心能拍到好戲又拿到這麼多獎項。」憑動作電影獲影帝，未來會否想拍回文藝片？古仔表示湊巧即將上映的兩部電影也是動作片，其中一部更重一個打五十個似《22世紀殺人網絡》般，但畢竟自己並非動作演員出身，設計給他演出的動作場面自然難度會較低一點，不過他都想嘗試挑戰自己，奈何拍攝時間所限又未必給他做得到。

人吃飯慶祝，他也準備了媽咪今年指定要的手錶送給她，笑問為何不送個新抱給她？古仔帶笑說：「新抱是買不到的！」那那個目標是否成家立室？他即說：「凡是感情的事我都不作回應！」會否到結了婚才公佈？他仍堅持說感情事不回應，再問他會否待出自傳時才爆料？他笑說：「我向來低調，而且性格天注定，所謂三歲定八十，我無理由老了才違背原則去爆自己的料！」

林家棟沒定尺度

林家棟昨日到澳門一個月拍攝由澳門政府與內地合資的電影《迷局伏香》，戲中他再演警察角色，不過他也等了三年才有機會再演正派，而今次跟蔡潔將有一些激情戲演出，得看導演安排，他本身是沒定出尺度，只會盡量配合。提到他於電影《迷離夜》中，跟陳法拉亦有場大膽裸露戲，問是上半身正面裸露，下半身是側面裸露，問今次會否肯下半身正面裸露？家棟笑說：「我輸人不輸陣，做人要正面，最重要是有好劇本。」

瞞阿媽接打戲

問到媽咪會否擔心阻止他拍打戲？古仔說：「通常都是到拍戲出街時她才看到，因為如果一跟她說就會嘍叨我。」之前弄傷眼媽咪又有否擔心？他指那次是「無厘頭」受傷，意外也無人會想發生的。至於今日母親節，古仔一早安排了跟家

古仔(右)兌現承諾向Paco送上印有「金牌監製黃柏高」字體的金牌。



古仔憑《貪狼》六奪影帝獎項。



曾志偉(左二)到場支持。



各人齊齊倒滿香檳慶祝電影獲取好成績。

遇女粉絲攬實唔放 黎燕珊要保安營救

香港文匯報訊 黎燕珊與許秋怡兩位「親媽」日前為活動擔任表演嘉賓，更和現場約2千名觀眾提早慶祝母親節。珊姐出場唱出《漫步人生路》，即掀起現場2千觀眾齊拍掌合唱。珊姐應觀眾要求，落台和她們近距離接觸，並向觀眾大派康乃馨，預祝「母親節」快樂。珊姐和觀眾近距離合照與握手，但意想不到被女粉絲們熱情攬到實唔放，粉絲們更大叫：「珊姐，我愛妳！」要勞動保安及工作人員「營救」才可以甩身，她笑言：「好耐未試過被攬到咁實，大家真係畀到好多愛我呀！」在觀眾熱情安哥下，珊姐再唱出《瀟灑走一回》。

笑或幫手唱埋，不過今次遇到「高手」。珊姐與秋怡原來當年曾是「麻雀腳」，有段時間常一起打台灣牌，不過做了媽咪就各有各忙，珊姐爆秋怡出名是「魚腩」，秋怡指自己因為好喜歡和這班閩粵聚會，所以明知多數輸錢都要赴會。問到會否再約一次牌局聚會？珊姐稱兩人都已多年冇打牌，大家都牌章生疏，所以飯局更實際。秋怡更大讚珊姐依然咁靚，祝福她快點找個錫她的人拍拖，珊姐指自己依然要搵錢供兒子讀大學，所以起碼再兩年再考慮。問及秋怡「母親節」會否與老公王書麒及14歲兒子安排慶祝？她稱每年都不會特別慶祝，因為兒子6月考試，假日都只會陪兒子溫書，不會出街食飯，她慶幸兒子乖仔未有過反叛期，自己已好安慰日日都感恩是「母親節」，不會介意形式上慶祝。

與許秋怡是「雀友」

至於唱家班許秋怡出場唱出《千個太陽》，她亦為觀眾帶來預祝「母親節」禮物，粉絲們湧到台前拿禮物，跑慣江湖的秋怡氣定神閒，邊唱邊派簽名海報與簽名相。接着，秋怡更即席邀請有否「猛男」自告奮勇和她合唱《片片楓葉情》，雖然不少「猛男」舉手，但不敢上台合唱，只想和她合照，所以秋怡就「點兵」邀請大會司儀合唱，還預備貓字歌詞給對方，誰知對方唱得投入不用睇貓紙，秋怡笑指自己唱了26年該首歌，每次邀請男士合唱都充滿挑戰，尤其要忍



女粉絲們熱情攬住黎燕珊唔放



黎燕珊爆許秋怡(左)出名是「魚腩」。



千語親自炮製「蛋酥燻白菜」。

年少曾逃學傷母心 吳千語下廚謝親恩

香港文匯報訊 母親節將近，吳千語早前接受奇妙電視主持鍾煒燾(Matt)邀請，率先示範今年為母親特意炮製的一道菜式，Matt亦有幸「吃」為快，為吳媽媽試味。千語是次親自下廚，示範其中一道為母親預備的台灣菜式「蛋酥燻白菜」。千語細心準備食材，落鑊炒透功架十足，Matt直指千語下廚非常豪氣，而且鑊氣十足。看似入廚經驗頗豐的千語，小時候亦曾被燻傷，戴上隔熱手套取出焗盤時，感受到那股熱力滲透至掌心，結果起了一個大水泡，故事教訓我便宜莫貪。」千語表示自小家教嚴，但與母親較為親近。年少反叛時期曾逃學欺騙母親，母親知悉後表面上打罵自己，實質極為心痛。千語感受到母親對自己的疼愛，故每年母親節及母親生日定必準備禮物送給母親。因香港樓價高企，千語向Matt表示未有贈送物業給母親的念頭。母親只盼女兒早日成家立室，從不反對她談戀愛，千語亦會向母親傾訴感情事。最後，千語希望母親每天快樂，期待與母親到外地旅遊。



主持鍾煒燾率先為吳媽媽試味。

霆鋒難忘出道被噓足4年

香港文匯報訊 今日播出的節目《鋒前奏》中，謝霆鋒教導火火「黑松露炒飯」。霆鋒炒了一會兒，交火火接手，誰知他的煎pan愈炒愈歪，之後整個煎pan離開爐，霆鋒見到笑着說：「你移吃過嚟係冇火燭。」火火指自己好多甩漏，問霆鋒人生入面有沒有遇到過好大的甩漏、好唔開心？霆鋒說：「前一排我做咗個演出，出嚟個效果自己唔係好滿意，知道自已可以再做得好啲，一路嘍架車度攞自己緊接去咗另一個活動，係煮嘢食。我一直嘍度諗『點解會咁？』、『好攞呀！』，帶住呢啲怒火入廚房，即刻切親手。」火火繼續問霆鋒行下廚這條路有沒有崎嶇、有沒有人對他冷言冷語？霆鋒坦言不止下廚，他出道頭4年已經崎嶇到不得了，「啱啱出嚟嘅時候被人噓！噓咗4



霆鋒(左)指出時曾被火火攞水樽、鏡光棒。

年，唱到今日，我現在上台都會驚！嘩！大佬！我嗰陣時攞住個咪，個人嘍度搖，我唔係攞緊拍子呀，我係避緊你咁水樽同鏡光棒呀！已經係被人鬧到去呢個地步，梗係見過嗰水樽飛埋嚟先吓搖啦，所以有啲乜嘢未經歷過呀。」問他曾因此落下男兒淚？霆鋒表示沒有，但爆經理人霍汶希(Mani)為此噓到豬頭，「我落台時候，見到Mani噓，噓到抽搐，所以我要更堅強。」

李宗盛賣北投老家做善事

香港文匯報訊 台灣知名音樂製作人李宗盛昨日前往花蓮門諾醫院，將把自己位於北投的老家售出，所得將全數捐給門諾醫院興建成立長照整合服務及人才培育中心。李宗盛表示，這是母親買給他、陪他度過45年的老家，他希望和大家一起分享和延續「阿媽的愛」。照顧鄉鄰，對長者的關心，李宗盛從未停止，他透露對長者的關心和愛是由媽媽傳遞給他的，他說：「母親在年老過程給我很多啟發，94歲很可愛，最常講得笑話是我每天職業都很不一樣，我進門一定會大叫她名字。」每天都會抽空和媽媽交談互動，並轉換不同「職業」和她聊天，也會幫媽媽按摩捏腳，笑說：「剛開始捏腳，媽媽也會不好意思，現在換她會把腳翹起來，褲管拉起，自動讓我捏腳。」



李宗盛(左)送上模型給醫院。

黃建東扮黎明踩單車

香港文匯報訊「新一代扮嘢王」黃建東(東東)最近獲無線錢鈞點為星河頻道拍攝宣傳片擔任男主角，一人分飾多個影視戲劇和節目的經典角色，東東笑言最深刻印象是拍攝扮《甜蜜蜜》的黎明踩單車的情節，他稱本身是有架單車踩的，但載人後單車很難平衡，所以拍攝時決定扮踩，但出來的效果很逼真。



黃建東(右)一人分飾多個經典角色。